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Στρόβολος, 12 Δεκεμβρίου 2025 
 

Αρ. Πρωτ.: 20252026/020 
 

Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες Λυκοπούλων, Προσκόπων και Ανιχνευτών 
   Μέλη, Παλαιά Μέλη και Φίλους 76ου Σ.Π. Στροβόλου 
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, Μέλη, Παλαιοί και Φίλοι, 
 

Θέμα : Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις 2025-26 
 
Όπως γνωρίζετε οι συγκεντρώσεις μας για το 2025 ολοκληρώνονται το Σαββατοκύριακο 13-14 Δεκεμβρίου. Η 
πρώτη συγκέντρωση για το 2026 θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2025, με την κοπή της 
βασιλόπιτας και την κλήρωση του «Πρωτοχρονιάτικου» Λαχνού μας. 
 
Κατά τη διάρκεια της εορταστικής περιόδου όμως θα έχουμε δύο εκδηλώσεις με σκοπό την ενίσχυση του 
Ταμείου του Συστήματος μας το οποίο μας επιτρέπει να συντηρούμε τις εγκαταστάσεις και τον εξοπλισμό μας, 
να κάνουμε αγορές για το πρόγραμμα μας, αλλά και να προσφέρουμε πιο ποιοτικές και ασφαλείς εμπειρίες στα 
μέλη μας. Πιο συγκεκριμένα:  

 
 

Burgerόψωμο Vol.7 2025 | Smashed Burgers  – 27/12 
 
Η πολυαγαπημένη μας εκδήλωση επιστρέφει, ανοιχτή προς όλους! Το 
Σάββατο 27 Δεκεμβρίου 2025 μεταξύ 1900 και 2130 θα προσφέρουμε στο 
χώρο της Εστίας μας λαχταριστά Smashed Burgers! 
 
Το κάθε Smashed Burgers θα διατίθεται στην τιμή των €10.00 σε ψωμάκι με 
δύο βοδινά patties των 100γρ, cheese sauce, καραμελωμένα κρεμμύδια, 
μαρούλι και ντομάτα. 
 

Οι παραγγελίες γίνονται διαδικτυακά με πληρωμή στον πιο κάτω 
σύνδεσμο: 

 ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ SMASHED BURGERS 

 
 

 
Εάν το επιθυμείτε μπορείτε να παραγγείλετε και τηλεφωνικώς (χωρίς 
πληρωμή) στο 22422700 ή απευθείας στον Αρχηγό Συστήματος μέσω 
Viber. 
 
Για όσους επιλέξουν να τα παραλάβουν ως Take Away θα μπορούν να 
δηλώσουν διατροφικές προτιμήσεις εκ των προτέρων, ενώ όσοι θα τα 
απολαύσουν στο χώρο μας γύρω από τη φωτιά θα μπορούν να 
αφαιρέσουν υλικά εκεί. 
 
Στο χώρο θα υπάρχουν Sauces (Ketchup, Μαγιονέζα, Μουστάρδα, 
BBQ) καθώς και θα πωλούνται αναψυκτικά, μπύρες και νερό. Στο 
ταμείο θα δεχόμαστε πληρωμές με μετρητά και με κάρτα. 

 

https://smartespot.com/76life/smashed-burgers-27-12-burgeropsomo-vol-7-2025/
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Λουκουμάδες αλά… 76 – 06/01  
 

Όπως κάθε χρόνο, ανήμερα της μεγάλης γιορτής των Φώτων, οι Βαθμοφόροι μας 
θα ετοιμάζουν λουκουμάδες προς οικονομική ενίσχυση του ταμείου του 
Συστήματος μας. Η εκδήλωση θα διεξαχθεί μεταξύ 15:00 και 18:00 στην Εστία 
του Συστήματος. Οι μερίδες θα διατίθενται στη τιμή των €6.00. 
 
Όπως πιο πάνω μπορείτε να υποβάλετε παραγγελίες διαδικτυακά (με πληρωμή) 

για take away μέσω του πιο κάτω συνδέσμου: 

ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΕΣ ΛΟΥΚΟΥΜΑΔΩΝ 
 
Εάν το επιθυμείτε μπορείτε να παραγγείλετε και τηλεφωνικώς (χωρίς πληρωμή) 
στο 22422700 ή απευθείας στον Αρχηγό Συστήματος μέσω Viber. Στο ταμείο θα 
δεχόμαστε πληρωμές με μετρητά και με κάρτα. 
 
 

Πρώτη Συγκέντρωση 2026 – 10/01  
 

Το Σύστημα μας θα ξεκινήσει και πάλι τις συγκεντρώσεις του κανονικά με το νέο 
έτος, το Σάββατο 10 Ιανουαρίου 2026, με την κοπή της βασιλόπιτας και την 
κλήρωση του πρωτοχρονιάτικου μας λαχνού. Υπενθυμίζουμε ότι όσοι από εσάς 
μπορούν να προσφέρουν δώρα ή γνωρίζουν επιχειρήσεις οι οποίες μπορούν, σας 
παρακαλούμε ιδιαίτερα να το πράξετε ώστε να εμπλουτίσουμε τη λίστα μας.  
 
Η διάθεση των λαχνών ήδη ξεκίνησε. Όσοι επιθυμούν παραδώσουν λαχνούς ή να 
λάβουν επιπρόσθετα μπλοκ λαχνών ή να παραλάβουν το πρώτο τους, εάν δεν 
κατέστη εφικτό, θα μπορούν να το πράξουν στις πιο πάνω εκδηλώσεις. 
 

Σημειώνεται ότι, στην πρώτη συγκέντρωση της Χρονιάς για το 2026 θα τιμήσουμε το καλύτερο Λυκόπουλο, 
Πρόσκοπο και Ανιχνευτή του πρώτου τριμήνου, με την επίδοση του ειδικού ξεχωριστού μαντηλιού ανά Τμήμα, το 
οποίο και θα φορούν στη στολή τους μέχρι το τέλος της χρονιάς. 
  
 
Για ότι άλλο χρειαστείτε μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 
 
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  

  
 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

https://smartespot.com/76life/lokoumades-ala-76-parangelies-2026/

